

# જગદિશ્વ

તંત્રી : રોબિન ધોળકીયા • સહતંત્રી: પ્રકાશ ધોળકીયા

વેબ સાઇટ : <http://jagadishchristian.com> email: [garvinavkranti@yahoo.com](mailto:garvinavkranti@yahoo.com)

(મો) ૯૮૨૫૧૬૬૩૯૬

ટે. નં. ૦૭૯-૬૫૨૧૪૭૫૬

અમદાવાદથી  
દર શનિવારે  
પ્રસિદ્ધ થતું  
સાપ્તાહિક

If undelivered pl. return to;

(સરનામાનું સ્વીકાર ઉપાડવા  
વગર પરત કરો)

આપનું લવાજમ બાકી છે? હા ( ) ના ( )

કાર્યાલય : ૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટમેન્ટ  
પી.ટી. કોલેજરોડ, નારાયણનગર  
પાલડી, અમદાવાદ-૭

YEAR-21 • ISSUE: 49 DATE: 08-12-2012 • SATURDAY • PAGES : 4 • PRICE Rs. One • YERLY-SUB:Rs. 60/-

## ઈજિપ્તના નવા વરાયેલા કોપ્ટીક પોપને હિંદુ નેતાઓએ અભિનંદન પાઠવ્યા

ઈન્ડો અમેરીકન સ્ટેટમેન અને હિંદુ નેતા રાજન જેડ તરફથી ઈજિપ્તના ખ્રિસ્તીઓના નવા વરાયેલા કોપ્ટીક બિશપ તવાડ્રોસ ત્રીતીયને અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા હતા. બિશપ તવાડ્રોસ, પોપ શેનોઉડા ત્રીતીય કે જેમનું ૮૮ વર્ષની ઉંમરે અવસાન થયું હતું તેમના પછી આવનાર બિશપ છે. તવાડ્રોસ ૬૦ વર્ષની ઉંમરે કોપ્ટીક ચર્ચના ૧૧૮માં નવા નેતા તરીકે વરાયા છે. જેડ તરફથી અપાયેલ સ્ટેટમેન્ટમાં જણાવાયું હતું કે નવા પોપ ઓફ એલેક્ઝાન્ડ્રીયા વિવિધ ધર્મોના આગેવાનો સાથે પોતાની ચર્ચાઓ ચાલુ રાખશે અને તેઓની સાથે સહકારથી કામગીરી કરશે અને વિશ્વના વિવિધ ધર્મો, સંપ્રદાયો સાથે માનવતાના પ્રશ્નો સાથે કામગીરી કરશે. ધર્મ એ માનવ જીવનમાં વિવિધ પ્રકારના સંઘર્ષો ઉભા કરી શકે છે. પરંતુ ચર્ચ દ્વારા આ બધી બાબતો પર સમાધાન શોધી શકાય છે તેવું જેડ તરફથી જણાવાયું હતું. તેઓ નેવાડા સ્થિત યુનીવર્સલ સોસા. ઓફ હિંદુ ઈજિપ્તના પ્રેસિડેન્ટ છે. તેમણે કહ્યું હતું કે દરેક ધર્મોએ સાથે મળીને કામ કરવું જોઈએ. કેટલાક કોમન ધાર્મિક મુદ્દાઓ પર સાથે કામ કરવાથી માનવજાતના હિત માટે કાર્ય કરી શકાય છે. જેવાકે શાંતિ સ્થાપવા, શાંતિ જાળવવા, સાહજિક અને આર્થિક વિકાસના કામો, સ્વાતંત્રતા માટે, હુમન રાઈટ્સ માટે, આ બધા મુદ્દાઓ પર સર્વ સંમત રીતે કાર્ય કરી શકાય એમ છે.

નવા વરાયેલા પોપની શપથવિધિ નવેમ્બર ૧૮ તારીખે રાખવામાં આવી હતી. તેઓની પસંદગી ત્રણ વ્યક્તિઓમાંથી કરવામાં આવી હતી. તેઓનો જન્મ ૧૯૫૨માં થયો હતો. તેઓ ફાર્માસ્યુટિકલ સાયંસમાં એલેક્ઝાન્ડ્રીયા યુની. માંથી ગ્રેજ્યુએટ થયા હતા. તેઓ બિશપ તરીકે ૧૯૯૭માં દિક્ષા પામ્યા હતા. ત્યારબાદ તેઓ પોપ બન્યા છે.

## વિશ્વમાં ૧૦ માસમાં ૧૧૯ પત્રકારોની હત્યા

દુનીયા સુધી સમાચાર પહોંચાડતા પત્રકારોને આ વર્ષે વધુ નિશાન બનાવાયા છે. ચાલુ વર્ષે માત્ર ૧૦ માસમાં જ સમગ્ર વિશ્વના આંકડા મુજબ ૧૧૯ પત્રકારોની હત્યા કરી દેવામાં આવી છે. આંતરરાષ્ટ્રીય પ્રેસ ઈન્સ્ટીટ્યુટ (આઈપીઆઈ) દ્વારા આ આંકડા જાહેર કરવામાં આવ્યા છે. આ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ૧૯૯૭ થી દર વર્ષે પત્રકારો પર થતા હુમલાના લેખા જોખા પર કામ કરે છે. માહિતીને લોકો સમક્ષ મુકનારા પત્રકારો પર હુમલો કરી માહિતી રોકવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવે છે. સીરીયા અને સોમાલિયામાં સૌથી વધુ પત્રકારોના મોત થયા હતા.

## પાકિસ્તાની તાલિબાનો ધર્મનિરપેક્ષ શાસકો સામે લડશે

પાકિસ્તાનમાં આતંક ફેલાવી રહેલા તાલિબાનો સરકાર સાથે ચર્ચા કરીને દેશમાં શાંતિ સ્થાપવા માટે વિચારી રહ્યા છે. પણ તેમની ધર્મનિરપેક્ષ શાસકો સામેની લડાઈ ચાલુ રહેશે. વિદેશમંત્રી રહેમાન મલિક દ્વારા હિંસા છોડીને શાંતિ સ્થાપવા માટે ચર્ચા કરવાની અપીલ કરાયાના જવાબમાં તાલિબાનોએ જણાવ્યું હતું કે તેહરિક-એ-તાલિબાન તેમનું યુધ્ધ ચાલુ જ રાખશે. તેમણે કહ્યું હતું કે જ્યાં સુધી ધર્મનિરપેક્ષ શાસકો વિદેશી સત્તાની દોરવણી પ્રમાણે દેશ ચલાવશે ત્યાં સુધી તેઓની લડાઈ પણ ચાલતી રહેશે.

સર્વધર્મસમભાવ, નાગરિકી અધિકાર, હુમન રાઈટ્સ, તેમજ મહિલાઓના અધિકારો ઉપર તેઓનો રોક લગાવવાનો ઈરાદો તો સ્પષ્ટ છે. તેમણે જ બનાવેલા કાયદાનો તેઓ ઉપયોગ કરશે અને તોજ શાંતિ આવશે. જો કે પાકિસ્તાની શાશકોના ગળે આ વાત ઉતરે છે કે કેમ તે વિચારવું રહ્યું.

## મતદાર સ્લીપ ઓળખકાર્ડ તરીકે માન્ય ગણાશે

વિધાનસભાની ચુંટણીમાં ચુંટણીપંચ દ્વારા મતદારોના ઘરે મતદાર સ્લીપનું વિતરણ કરાશે. આ મતદાર સ્લીપ ધરાવનાર કોઈપણ મતદાર સ્લીપના આધારે મતદાન કરી શકશે. ચુંટણી પંચે મતદાર સ્લીપને ઓળખકાર્ડ તરીકે માન્ય ગણાતા અન્ય પુરાવાઓની જરૂર પડશે નહીં. મતદારોના ઘરે ઘરે સ્લીપનું વિતરણ કરાશે. આ સ્લીપમાં મતદારનું નામ, સરનામું, મતદાર ઓળખકાર્ડ ક્રમાંક, મતદારનો ફોટો સહિતની વિગત હશે. તે વિસ્તારના પોલિસ અધિકારી, ચુંટણી અધિકારીના નંબરનો પણ ઉલ્લેખ છે. મતદાર સ્લીપ તૈયાર થઈ ગઈ છે. અને તેનું વિતરણ પણ હાથ ધરાયું છે. આ સ્લિપમાં મતદારનો ફોટો હોવાથી તેને ફોટો આઈડી તરીકે પણ ઉપયોગમાં લઈ શકાશે. કોઈપણ મતદાર પાસે આ મતદાર સ્લિપ હોય તો તેને મતદાન કરવાની મંજૂરી અપાશે. મતદાર સ્લિપ ધરાવનાર નાગરિક પાસે અન્ય પુરાવાઓની જરૂર નથી. સંજોગોવસાત મતદાર સ્લિપમાં કોઈ વિગત ખોટી હોય તો પણ આ સ્લિપને આધારે મતદારને મતદાન કરવા દેવાશે. આ સ્લીપ ચુંટણીપંચે આપી હોવાથી તેમાંની દર્શાવેલી વિગત માટે પણ કોઈ વિવાદને અવકાશ નથી.

## ધર્મનિરપેક્ષ પત્રકારોના ગુપ જોખમમાં છે.

### તાલિબાનો

પાકિસ્તાનમાં આતંક ફેલાવી રહેલા તાલિબાનોએ જણાવ્યું હતું કે વરિષ્ઠ પત્રકાર અને ટીવી એન્કર હમિદ મીર પર થયેલા હુમલા માટે તેઓ પોતે જ જવાબદાર છે. જે લોકો ધર્મનિરપેક્ષતાની વાતો કરશે તેમના જીવને ખતરો થતો રહેશે. તેહરિક-એ-તાલિબાને હમિદ પર થયેલા હુમલાની જવાબદારી સ્વીકારી હતી. હમિદ ધર્મનરપેક્ષતામાં માનતા હતા. તેથી તેમની પર હુમલો થયો હતો.

સમાચાર સંપાદન  
શ્રી સંજય પોલ ચૌહાણ

## ૨૦૧૫માં યુકે ભારતને અપાતી સહાય બંધ કરશે, સામે વલ્ડવિઝને સવાલ કર્યો



કિશ્ચિયન રીલીફ અને ડેવલપમેન્ટ ગ્રુપ, વલ્ડ વિઝન દ્વારા ભારતને ૨૦૧૫ થી બધી પ્રકારની સહાય બંધ કરાશે તેવી બ્રિટન દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલ બાબતે પ્રશ્નો ઉભા કર્યા હતા. વલ્ડ વિઝન દ્વારા જણાવાયું હતું કે અમો સંમત છીએ કે ભારતમાં લાંબા સમયથી વિકાસ અને બીજી બાબતોમાં સહાય આપવામાં આવી રહી છે. પરંતુ અત્યારે ભારતના અડધા બાળકો જેઓ પાંચ વર્ષથી નીચેની આયુના છે તેઓ અપુરતા પોષણને કારણે પીડાઈ રહ્યા છે. ૬૦ મીલીયન બાળકોની આ સંખ્યા છે જે બ્રિટનના કુલ વસ્તી જેટલી સંખ્યા છે. ડેવીડ થોમસન, હેડ ઓફ પોલીસી એટ વલ્ડ વિઝન, યુકે દ્વારા આ જણાવાયું હતું.

બ્રિટીશ સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું કે ૨૦૧૫માં અમો બધા પ્રકારની સહાય બંધ કરવાના છીએ કારણકે ભારત વિશ્વમાં બદલાઈ રહ્યું છે. ભારત છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી ૨૭૭ મીલીયન પાઉન્ડની નાણાકીય સહાય મેળવી રહ્યું છે.

જસ્ટીન ગ્રીનીંગ, ઈન્ટરનેશનલ ડેવલપમેન્ટ સેક્ટરી, યુ.કે દ્વારા આ જણાવાયું હતું. ભારતના વિકાસ સંબંધી વાત કરતાં વલ્ડ વિઝને જણાવ્યું હતું કે ભારતનું આર્થિક માળખું બદલાઈ રહ્યું છે. અને તેનો વિકાસ થઈ રહ્યો છે. પરંતુ સરકાર માટે એ સહેલું નથી કે તેઓ ટુંકા સમયમાં ઘણા બધા

લોકોને ગરીબીમાંથી બહાર કાઢી શકે. વલ્ડ વિઝને ભારતમાં ગરીબી સામે લડવામાં ૩૦ મીલીયન પાઉન્ડનું રોકાણ કર્યું છે. ખ્રિસ્તી એનજીઓ એ જણાવ્યું હતું કે તેઓનો આશય ગરીબી નાબુદીની સાથે સાથે ગરીબ કુટુંબોને મદદ કરવાનો અને સરકાર પાસેથી તેમને મળતી તમામ સહાય મેળવી આપવાનો છે. ગત વર્ષે યુકે સરકારે ભારતને ૨૫૦ મીલીયન પાઉન્ડની બાઈલેટરલ સહાય આપી હતી. અને ૨૯ મીલીયન પાઉન્ડની ટેકનીકલ કો. ઓપરેશનની સહાય આપી હતી.

પ્રોગ્રામની ચકાસણી અને ભારત સરકાર સાથેની ચર્ચાઓ બાદ, તેઓ એવા નિષ્કર્ષ ઉપર પહોંચ્યા હતા કે હવે એવો સમય આવ્યો છે કે આપણે આપણા સંબંધોને સ્કીલશેરીંગ તરફ લઈ જઈએ, અને સહાયને બાજુ પર રાખીએ. યુ.કે ઈન્ટરનેશનલ ડેવલપમેન્ટ સેક્ટરી જસ્ટીન ગ્રીનીંગે આ જણાવ્યું હતું. કેટલાંક અગ્રણી સહાય ગ્રુપોએ યુ.કે ના સહાય કાપવાના આ નિર્ણયની આલોચના કરી હતી.

સેવ ધ ચિલ્ડ્રન દ્વારા જણાવાયું હતું કે નાણાકીય કાપનો નિર્ણય પ્રીમેચ્યોર છે. ભારતનો આર્થિક વિકાસ આર્કષક છે. પરંતુ ૧.૬ મીલીયન બાળકો ભારતમાં દર વર્ષે મૃત્યુ પામે છે. તેવું કીટી એરી, ચેરીટીઝ ડીરેક્ટર ઓફ એડવોકેસીએ જણાવ્યું હતું.



જગદિશ્વ સાપ્તાહિક વેબ સાઇટ ઉપર જોઈ શકો છો  
<http://jagadishchristian.com>

ઉપરોક્ત વેબ સાઇટ ઉપર તથા ફેસબુક <http://facebook.com/robin.dholakia> ઉપર જગદિશ્વ સાપ્તાહિક જોઈ શકાશે.







## વિશ્વાસ સામે લડાઈ : અબ્રાહમ લિંકન વિશ્વાસ સામેની તેમની અંગત લડાઈ લડ્યા હતા



અબ્રાહમ લિંકન અમેરિકાના સૌથી ચહિતા પ્રેસીડેન્ટ પૈકીના એક પ્રમુખ હતા. તેમણે સીવીલ વોર વખતે પ્રમુખ તરીકે દેશનો વહીવટ હાથમાં લીધો હતો. અને અત્યંત ગંભીર પરિસ્થિતિમાંથી દેશને બહાર લાવ્યા હતા. પરંતુ લેખક સ્ટીફન મેન્સફીલ્ડે જણાવ્યું હતું કે એ એક એવા માનવી હતા કે જેમણે વિશ્વાસમાં આવતાં પહેલા ઈશ્વર સાથે સ્ટ્રગલ કરી હતી. તાજેતરમાં મેન્સફીલ્ડે સીબીએનના એન્કર લી વેબ સાથે વાતચીતમાં તેમના નવા પુસ્તક બાબતે કહ્યું હતું. તેમના નવા પુસ્તકનું નામ છે “લિંકન બેટલ વિથ ગોડ” તેમાં તેમણે જણાવ્યું છે કે કેવી રીતે લિંકન ઈશ્વર સાથે અનંત વિશ્વાસમાં જોડાયા.

## વેટીકન તરફથી હિંદુ સમાજને દીવાળી પર્વની શુભેચ્છાઓ અપાઈ



વેટીકન તરફથી હિંદુ કોમ્યુનીટીને દિવાળીની શુભેચ્છાઓ પાઠવવામાં આવી હતી. વેટીકને આપેલા સંદેશમાં જણાવાયું હતું કે ખ્રિસ્તીઓ તથા હિંદુઓની સામુહિક જવાબદારી બને છે કે તેમણે યુવા પેઢીને શાંતિ બનાવનારા યુવાનો તરીકે ઢાળવાના છે. પોન્ટીફીસીયલ કાઉન્સિલ ફોર ઈન્ટરરેલીજીયન ડાયલોગે દીવાળીની હાર્દિક શુભેચ્છાઓ અને અભિનંદન પાઠવતા જણાવ્યું હતું કે

તમારા પવિત્ર તહેવારો આપના કુટુંબીજનોને સુખ અને શાંતિ આપનારા બની રહે તેવી અમારી શુભેચ્છાઓ પાઠવીએ છીએ. તેમજ આપણા સંબંધો શાંતિપુર્ણ બની રહે તેવી શુભકામનાઓ કરીએ છીએ.

આપણે આપણી યુવાન પેઢીને શાંતિના બનાવનારા બિલ્ડરો બનાવીએ અને સામાન્ય માનવીઓના સુખી ભવિષ્યને ઉજળું બનાવીએ, એવી શુભ કામનાઓ આપી હતી.

## આરોગ્યની તરફેણમાં ગર્ભપાતને કાયદેસરતા અપવા આર્યલેન્ડ સરકાર સામે દેખાવો



એક ભારતીય મહિલા સવિતા હાલાપ્પનાવરનું કોર્ક, સાઉથ આર્યલેન્ડ ખાતે આરોગ્ય કથળતાં, તેનો ગર્ભપાત કરવાની હોસ્પિટલ સત્તાવાળાઓ કાયદા મુજબ ના પાડતાં, તેણીનું મોત નિપજ્યું હતું. તેના વિરોધમાં સરકારે આ કાયદામાં બદલાવ લાવીને આરોગ્ય સાથે લેવાદેવા હોય તેવા કેસોમાં ગર્ભપાતની મંજૂરી આપવી જોઈએ, તેવા ઉદ્દેશ્યથી ૪૦૦થી વધુ લોકોએ હાથમાં કેન્ડલ લઈને સરકાર સામે વિરોધ પ્રદર્શિત કર્યો હતો. આજ પ્રમાણે ૩૬લીન ખાતે પાર્લામેન્ટની સામે પણ દેખાવો યોજવામાં આવ્યા હતા. ૩૧ વર્ષીય સવિતાને ૧૭ સપ્તાહનો ગર્ભ હતો. તેણીની તબીયતને કારણે ગર્ભપાત કરવો જરૂરી હતો. તેણીને ગેલવે યુની. હોસ્પિટલમાં નાજુક તબીયતને કારણે દાખલ કરવામાં આવી હતી. અને આ સમયે તેણીની જીંદગી બચાવવા માટે ગર્ભપાત કરવો જરૂરી હતો. પરંતુ તબીબોએ આર્યલેન્ડ કેથોલીક દેશ હોવાથી અને તેના કાયદા ગર્ભપાત કરવાની કાયદેસર મંજૂરી આપતા નથી એમ કહીને તેણીનો ગર્ભપાત કરવા ના પાડી હતી. તેણીનું આરોગ્ય કથળતા ૨૮ ઓક્ટો. ના રોજ અવસાન પામી હતી.

જો કે હોસ્પિટલ સત્તાવાળાઓએ આ દંપતિને જાણ કરી હતી કે પેટમાંનું બાળક જીવશે નહીં. પરંતુ જ્યાં સુધી પેટમાં રહેલ બાળકના હૃદયના

ધબકારા સંભળાતા હોય ત્યાં સુધી ગર્ભપાત થઈ શકે નહીં. સવિતાના પતિએ કહ્યું હતું કે આ સંભળીને મને ભારે આંચકો લાગ્યો હતો. કારણકે ધર્મને કારણે કોઈકનું જીવન ખતરામાં પડી શકે. આ દંપતિ ત્યાંનું રહેવાસી અને ત્યાં કામ કરે છે. પરંતુ સવિતાના મોતે આ દેશમાં ગર્ભપાતના મુદ્દે ચર્ચાઓ શરૂ થઈ ગઈ છે અને સ્વાસ્થના કારણોસર તો મંજૂરી આપવી જોઈએ તેવો સુર વહેતો થયો છે.

આર્યલેન્ડનું બંધારણ કાયદેસર રીતે ગર્ભપાતને મંજૂરી આપતું નથી. પરંતુ ત્યાંની સુપ્રીમકોર્ટે એવો ચુકાદો આપ્યો છે કે કોઈપણ સ્ત્રીએ ગર્ભધારણ કર્યો હોય અને તેના કારણે તેની જીંદગી જોખમમાં હોય તો તેવા પ્રસંગે ગર્ભપાત કરી શકાય. આઈરીશ હેલ્થ ઓથોરીટીએ આ બાબતે તપાસ શરૂ કરી છે. આરોગ્ય મંત્રીએ કહ્યું છે કે આપણે આ બાબતે વિચારીશું.

આર્યલેન્ડ ખાતેના કેટલાક સમાજિક કાર્યકરો, સવિતાના માંબાપ વિગેરેએ ગર્ભપાતના કાયદામાં છુટછાટ મુકવા માટે માંગણી કરી છે. સવિતાના પિતાએ કહ્યું હતું કે જો તેમની દિકરીની વિનંતીને હોસ્પિટલના સત્તાવાળાઓએ સ્વીકારી હોત તો આજે તેમની દિકરી જીવતી હોત. સવિતાના મૃત્યુ સંબંધી ૩૬લીન ખાતેના ભારતના સત્તાવાર પ્રવક્તા સૈયદ અકબરુદીને જણાવ્યું હતું કે અમારી એમ્બસી આ બાબતની નજીકથી છાનભિન કરી રહી છે. આપણા દેશવાસીનું એક અત્યંત કટોકટીભરી પરિસ્થિતિમાં

મૃત્યુ થયું છે તે અમારા માટે અગત્યનો મુદ્દો છે. અમોએ સવિતાના કુટુંબીજનોને શોકસંદેશો પાઠવ્યો છે.

દિલ્હી કેથોલીક આર્યડાયોસીસ તરફથી જણાવાયું હતું કે માતાની જીંદગી બચાવવા ગર્ભપાત કરવો જરૂરી હતો તો તે કરવો જોઈએ. જ્યારે માતાની જીંદગી જોખમમાં હોય, તેણીની જીંદગી બચાવવી જોઈએ. અને આ પ્રમાણે જરૂરી ગર્ભપાત કરતાં ગર્ભસ્થાનમાં રહેલ શિશુને કંઈક પણ થાય તો તે માટે ડોક્ટર ને માતાને જવાબદાર ગણી શકાય નહીં કારણકે માતાની જીંદગી બચાવવી અત્યંત જરૂરી છે. કારણ કે માતાની જીંદગીને ખતરામાંથી બહાર કાઢવાની છે. ઈરાદો જીંદગી બચાવવાનો છે. રેવ ફાધર ડોમનીક ઈમ્મેનુએલ, સ્પોકસપર્સન, દિલ્હી કેથોલીક આર્યડાયોસીસએ પ્રેસ ટ્રસ્ટ ઓફ ઈન્ડિયાને આ જણાવ્યું હતું.

એક અંદાજ મુજબ ૪૦૦૦ જેટલી આઈરીશ મહિલાઓ પ્રત્યેક વર્ષે ઈંગ્લેન્ડ જે તેમનો પડોશી દેશ છે ત્યાં જઈને ગર્ભપાત કરાવે છે. ૧૯૬૭થી ત્યાં માંગણી કરવાથી ગર્ભપાત કરી શકાય છે.

આર્યલેન્ડમાં ગર્ભપાતના મુદ્દે ચર્ચાઓ ઉગ્ર બની રહી છે. સવિતાના મૃત્યુ થકી આર્યલેન્ડની મહિલાઓ માટે સ્વાસ્થ માટે ગર્ભપાત કાયદેસર બની શકે છે.

જોકે સતત દેખાવો અને ચર્ચાઓ તેમજ સરકાર પરના દબાણને કારણે સરકારને આ બાબતે ગર્ભપાતના કાયદામાં સુધારા કરવાનો વિચાર કરવા મજબુર બનવું પડ્યું છે.

આણંદ ખાતે લવાજમ સ્વીકારશે  
૧. શ્રી કિરીટભાઈ પોલ ક્રિશ્ચિયન,  
શાંતિનગર સોસા. પરીખ ભુવન  
પાછળ, આણંદ. ૧  
મો. ૯૯૨૪૪૭૨૮૯૫  
૨. શ્રી ગીદીયોલ પોલ,  
મેરેજ રજીસ્ટાર,  
કનાન સોસા. ભાલેજ રોડ, આણંદ  
૦૨૬૯૨-૨૫૦૯૬૯  
મો. ૯૯૨૪૨૦૫૫૦૫,  
૯૭૨૩૩૩૨૩૯૬  
આપના લવાજમો તેમને આપી  
આભારી કરશો.

નડીયાદ ખાતે લવાજમો સ્વીકારશે.	અમદાવાદ ખાતે લવાજમો સ્વીકારશે.
શ્રી ભાઈલાલભાઈ ટેલર, પાર્ક સ્ટ્રીટ, મેથોડિસ્ટ નર્સીંગ હોસ્ટેલ સામે, મિશન રોડ, નડીયાદ. ૨ શ્રી વિલિયમભાઈ ટી. પરમાર, નવદીપનગર, પવનચક્કી રોડ, નડીયાદ. ૨ શ્રી. એ. સ. કે. અમીન, આર્શીવાદનગર, રામતલાવડી, નડીયાદ. ૨	શ્રી લોઈડભાઈ ક્રિશ્ચિયન, જીવન સાહિત્ય ભંડાર, શારોન એવન્યુ, જુની ક્રિશ્ચિયન સોસા. ચર્ચ સામે, મણીનગર, (પુર્વ), અમદાવાદ. ૮ ઓલ ઈન્ડિયા ક્રિશ્ચિયન કાઉન્સિલ, શારોન એપાર્ટ, ક્રિશ્ચિયન કોલોની, બહેરામપુરા, અમદાવાદ. ૨૨

## ગ્લોરી કેટરીંગ સર્વિસ

આપને ત્યાં ઉજવાતા માંગલિક પ્રસંગો જેવાકે સગાઈ, લગ્ન, રિસેપ્શન, બર્થડે પાર્ટી તથા નાના મોટા જમણવારોમાં જમણા અંગેની તમામ વ્યવસ્થા વ્યાજબી ભાવે કરી આપીશું. શુદ્ધ, સાત્વીક, સ્વાદિષ્ટ રસોઈ માટે એકવાર મુલાકાત ગોઠવો અને નિશ્ચિત બની આપના પ્રસંગનો અનેરો આનંદ માણો

ચિંતા વગરનો પ્રસંગ એ જ પ્રસંગનો આનંદ

સંપર્ક: જહોન એમ. મેકવાન

૮/૪૪, આશા એપાર્ટ, કિરણ પાર્ક પાસે, નવા વાડજ, અમદાવાદ-૧૩

ફોન નં. ૨૭૫૫૯૦૮૩ મો. ૯૩૭૫૨૦૯૯૨૪

